

到社区看病 可以多报销

参保人员在社区医院就诊,个人自付比例比二、三级医院低15%、25%

快报讯(记者 陈英)得了感冒,去大医院看吧,要排半天队,去社区医院吧,又不放心那里的医疗水平。两难之间,使得“看病难看病贵”的症结更加难解。日前,南京市政府出台了《关于加快发展城市社区卫生服务工作的意见》,明确提出将适当拉开医保对社区卫生服务机构和大中型医院支付比例档次,引导参保市民到社区医院就医。

在社区医院看病比大医院便宜,这是大家都知道的,如果报销比例再比大医院高,那么一定有更愿意往社区医院跑。《意见》中明确要求,参保人员今后在社区医院就诊,可以得到更高的报销比例,其个人自付比例分别比二、三级医院低15%、25%以上。适当拉开医保对社区卫生服务机构和大中型医院支付比例档次,从而引导形成“小病在社区,大

病进医院,康复回社区”的就医格局。要让老百姓感觉就医方便,在家门口就能看上病,完善社区卫生服务网络非常重要。《意见》要求,原则上每个街道或每3万~5万人口就要规划设置一个社区卫生服务中心,并根据需要下设社区卫生服务站,还鼓励社会力量举办社区卫生服务机构。在财政经费上,今后将逐步加大对社区卫生服务的

投入,建立公共卫生服务经费补助资金,对社区卫生服务机构为社区居民开展慢性病干预、残疾人康复、健康教育以及妇女、儿童、老年保健等公共卫生服务,市、区按照辖区常住人口每年不低于3元/人、12元/人的标准补助,纳入财政预算,并逐年增加。对社会力量办的社区卫生服务机构提供的公共卫生服务,通过政府购买服务的方式给予同等标准补助。

商场过道宽两米 销量立刻涨三成

快报讯(记者 张波)从淮海路大门走进中央商场,不少老南京都有走错了店的感觉——“过道变宽了,心里也舒坦多了,让人想多逛一会”。货连货、柜堵柜,这是过去中商、新百等老牌商场给老百姓的感觉,可如今呢,商场都变得亮堂堂、宽敞敞的。其实也没做什么大动作,就是把过道加宽个几十厘米,商场却获益匪浅。

每年春秋两季,东方商城都会进行相应调整,要求把店内过道“体形”保持在3米以上。与东方商城相比,中央商场的改造可谓“大手笔”。中央商场将商场内的“违建”一一清除,让过道变宽、变干净,还调整出200多个销售情况不好、档次较低的品牌。现在,中央商场的过道大多都在3米左右,主要通道更是宽达5米。一街之隔的新百也大搞拓宽工程,过道宽度从以前的1米多变为现在的3米左右。

下血本进行改造,把过道拓宽,商场能得到什么?中央商场的变化简单又直接,数据显示,中央商场今年一季度的销量比去年同期上升了30%,客单价为314元,同期上升8.7%,给中央商场带来的收益不下千万元。新百也是如此,调整改造后,新百的客单价也有了10%左右的上升,销售额上也以20%左右的速度增加。

孙兆涛是新百的办公室主任,在商界打拼了半辈子。“现在和以前不同了,挤得满满当当的店堂,在过去那是商品丰富的表现,放在今天就等于告诉消费者:这个店档次太低”。

中央商场企划部鲍文萍说:“消费能力最强的是那些25~45岁的年轻人。年轻人希望拥有的,是舒适的购物环境和精良的产品。他们是不爱走小过道的。”



“葫芦”兄弟

昨天,两男子满身披挂着大小葫芦沿街叫卖,异样的装备吸引了不少路人来购买。快报记者 赵杰 摄

注意!白蚁开始倾巢而出了

南京进入白蚁高发期,专家建议灭蚁要请专业队伍

“每年的4月25日到5月15日,是南京白蚁出巢的高峰期,期间灭治白蚁的次数不会低于2000次。”南京市白蚁防治管理处防治科科长马彬昨天向快报记者披露,这两天登记要求灭治白蚁的住户多了起来,每天有四五十户。

老小区一楼七成有蚁害

马彬说,天气只要一热,白蚁活动就频繁了,前几天气温较高,一天接到的白蚁报治电话有100多个,其中以南湖、锁金村、瑞金路等地带的老小区为主,受白蚁灾害最多的是二楼住户,据统计,这些老小区一楼70%都存在“蚁害”。

“主要是房屋建设时,没有做预防处理。”南京市白蚁防治管理处副处长、南京市白蚁防治研究所副所长陈道友告诉记者,现在的新商品房因为做过药物预防处理,一般不会存在白蚁危害,主要是一些老房子。住户发

现白蚁后,一定要及时报治。

买二手房要先检查白蚁

市民王先生去年底在某小区买了一套二手房,最近发现一个房间的窗框上有个很小的洞口,里面经常有“小虫子”爬出来,陈道友等专家一排查,发现里面是一个白蚁窝,紧急采取了灭治措施。陈道友向市民建议,在买二手房时,要特别注意白蚁,否则得不偿失。白蚁一年四季都不会闲着,不出来时就在蛀空一些木构物,一定要防患于未然。如果买到“白蚁房”,装修也是白搭,所以最好先找技术部门检查一下。

发现白蚁不要自己捕杀

有些市民在发现白蚁后,会自己搞点杀虫剂喷杀,甚至有的住户开水烫,这些方法都是不可取的。陈道友说:“白蚁是一种群居昆虫,像南京常见的一种家白蚁,一个窝里可以藏着一二百万只白蚁。”他说,如果居

民自己捕杀,并不能彻底端掉蚁巢,因为白蚁很“精明”,一有风吹草动,就会四处藏匿,“工蚁”抬着“蚁后”重新寻找巢穴“安营扎寨”,这样会给灭治工作带来困难。所以,市民发现白蚁后,最好找防治人员采用诱杀、端巢穴等专业手段予以灭治。快报记者 尹晓波

相关新闻

精装修商品房 开发商掏钱防蚁

快报讯(记者 尹晓波)从今年4月份起,按照《南京市城市房屋安全管理条例》,新建房屋必须进行白蚁预防处理。那买了装修好的商品房,开发商要不要对装修部分进行白蚁预防处理呢?

昨天,南京市白蚁防治管理处副处长陈道友表示,按照条例规定,精装修的商品房,装修部分也必须进行白蚁预防,否则最高可对开发商处以5万元罚款的处罚。

没有几下子,哪敢报名抓小偷

警方招聘反扒队员产生“20强”,个个身手不凡

一切都在有序进行中。昨天下午,南京市公安局治安分局招聘反扒队员公示程序中,挑选了20个作为公示对象,他们年龄普遍在30岁以下,个个身怀绝技。但是,经过下面几轮的选拔,警方还得“忍痛割爱”,20人中只有10人能获得他们心仪的岗位。

小偷面孔他很熟悉

“33路公交车线路大约有20多个小偷,他们的面孔我全都熟悉。”说这话的是刘军,一个27岁的小伙子,刚一报名,就引起了治安分局领导的注意。

刘军做了四年的公交司机,直到今年四月份,他才因故离开这个岗位。

“我每天都要碰到好几个小偷。”刘军说,只要小偷上车了,他就会提醒乘客,告诉乘客注意自己的钱包。如果一些小偷对这些警示语置若罔闻,把手伸到乘客的兜里,他就会把车停在安全的位置,来到小偷跟前,让他把偷来的东西还给乘客。为了保护乘客的人身安全,刘军一般不会把小偷扭送到派出所去。

不要以为刘军的这种忍让是他胆小,他早在1995年就开始学习搏击、散打、跆拳道,“如果我将来能上这个岗位,跟着民警制服一两个小偷

实在不成问题。”刘军说。

他们个个身怀绝技

其实,在这入围的20人中,刘军并不算特别突出。今年23岁的张刚是国家二级运动员,他的专业项目就是摔跤,2002年他在武警部队的时候,训练的就是摔跤和散打项目,七八个成年人一般近不了他的身。

这两年来,张刚独自一人上街抓了20多个小偷。有一次,他看见一个小偷正在偷行人的背包,他飞步上去,一下子就把他摁倒在地,但是,就在这时,他感觉身后有动静,回头一看,小偷的两个同伙赶了过来,正在掏刀子。张刚根本不给他们机会,反身一脚,把一人踢倒在地,再挥起一拳,另一个都没来得及哼一声,就倒了下去。

在入围者中,也有纯粹是为了兴趣而来,李亮便是其中一位。他父母在马台街开有一个很大的火锅店,他完全可以舒舒服服地做个小老板,但是,他还是赶了过来报名。“抓坏人有意义多了。”李亮说。他今年28岁,在空军部队待了七年,受到极为严格的训练,而且他还是党员。他的这一决定,家里所有人都支持。(入围者皆为化名)

通讯员 交治宣 快报记者 朱俊骏

杜绝擅自添加吊白块等非食用原料行为 没有检测报告 腐竹不能卖

快报讯(记者 夏天)南京市经销腐竹、食用菌、黄花菜的企业,凡是不能提供近期检测合格报告或是报告中对“吊白块”和二氧化硫未做检测的,必须暂停销售。南京市农业局和南京市商贸局副食品流通处相关人士说,由于部分产品含有“吊白块”或“保险粉”等违禁成分,从昨天起,南京市开展腐竹、食用菌、黄花菜市场专项整治行动。

日前,相关部门对南京市场上销售的腐竹、食用菌、黄花菜进行了抽检。结果显示,

三分之一的腐竹、食用菌不合格,黄花菜几乎全部不合格。不合格产品基本上都是添加了“吊白块”或二氧化硫等添加剂。

有关人士介绍,一些市民喜欢购买颜色浅或韧性强的腐竹、食用菌、黄花菜产品,不良商贩为了使产品卖相好看,往往在食用菌、黄花菜加工中添加“吊白块”。长期食用掺有“吊白块”的食品,会损坏人体的皮肤黏膜、肾脏、肝脏及中枢神经系统,严重的将导致癌症和畸形病变等。

日本女人瘦身的奥秘

日本是亚洲时尚流行的带头人,连瘦身也不例外。按理说,日本女人天生小巧玲珑,可她们也时刻担心会胖起来,总是变着法子瘦身。从几年前开始,日本就刮起了“芦荟瘦身”风。

据资料显示,芦荟有“不需医者”雅号,适量进食可排出体内残余废物,减轻体重,但食用过量会导致腹泻,误用非食用类芦荟还会引起中毒。所以想芦荟瘦身,得“明察秋毫”。市场上大部分芦荟药用价值低,更难达到减肥瘦身的效果。全世界400多种芦荟中,有价值的只有三种:美国库拉索

芦荟(用于美容化妆品);南非开普芦荟(用于医药原料);还有就是日本的木立芦荟,它以健康瘦身、美容养颜、快速有效成为了全世界女人的抢手货。

我国西部企业海尔森科技公司在政府支持下,从日本进口木立芦荟,在日韩最新减肥论基础上加工成了清脂芦荟胶囊,它选用日本木立芦荟为主要原料,辅以长白山天然的苦瓜、决明子、金果榄等精制而成。关于它的减肥效果,据在中国和日本进行实验显示:100—120斤的女性服用3盒能减轻6—10斤,120—150斤的女性

服用3盒能减轻8—12斤,而男性150斤以上者服用3盒,只能减轻5斤左右。很多女性认为这种方法都是安全的,它在强力瘦身的同时,还具有增强人体抗衰老和增加细胞活力,排毒、通便、活血、嫩肤丽艳的作用。有人预测,这种健康快速不反弹的减肥方式将成为全民皆知的话题。

目前,清脂芦荟已悄悄登陆南京,并在鼓楼口腔医院旁立信堂药店、新街口第一药店、大厂泰达药店有销售,现在购买还能享受每盒28元的体验价,原价38元。3盒以上享受免费送货!电话:025-83924935

中科银灵通“五·一”送大礼

赠礼对象:中科会员及45岁以上中老年朋友 赠礼时间:2007年5月1日~5月7日

2006年,中科银灵通荣获中科院重点推荐产品,全国服用者一举突破200万名。让众多的中老年朋友摆脱了高血压、高血脂、冠心病、脑梗、动脉硬化、记忆力衰退等一系列老年慢性疾病的困扰。中科银灵通在分子水平上科学组合了灵芝和银杏叶两大中药瑰宝的功效成分,天然有效,能全方位呵护人体健康,是综合保健的杰出典范。五一来临之际,中科银灵通特别举办大型优惠酬宾活动。

中科产品特大优惠
中科银灵通 买10送1 买15送2 买20送3
中科甲尔 买10送3 买20送10 小盒
会员积分惊喜兑换

中科会员可凭积分手册和会员卡到各专卖店进行消费积分兑换,换取中科健康礼品或免费出游,具体兑换细则可咨询客服电话025-83615121。

火红五月,快乐出游
在享受产品优惠的基础上,购买中科产品满一

定金额即可免费参加中科健康之旅(单人、双人出游皆可)。

活动内容详见中科健康国际专卖店公告!节假日期间,专家将会面对面与您交流!市内免费送货,10瓶起送!

全国免费咨询热线:800-828-9285 025-83603234

中科健康国际·中科院中心店:北京东路40-19号中科院二楼
古平岗店:古平岗1号
大厂店:大厂新华路87号
六合店:六合雄州镇白果路22号
江宁店:江宁金箔路929号
浦口店:浦口浦园村10栋107室门面
溧水店:溧水大东门街7-5号
高淳店:高淳县淳溪镇淳东东路30-3号
特别提醒:消费者在选购中科产品时请认准产品包装上“中国科学院”字样以及“中科银”商标,以辨真伪。

